

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

朔黄铁路多式联运架起陆海新通道

非洲铝矾土由新通道跨越万里运到山西

本报(赵全海 贾智帆)昨天,自山东省龙口港发出的LT7102次专列满载4060吨铝矾土货物,经黄大铁路转黄骅南站驶入我国西煤东运第二大铁路通道朔黄铁路,到达革命圣地西柏坡站,最终被运往山西,标志着这一横跨山东、河北、山西的多式联运陆海新通道全面贯通。

这条国际贸易新通道跨越11400海里,历经700公里铁路和350公里陆路运输,可以满足山西孝义氧化铝厂每年四五百万吨进口铝矾土的需求,解决河北平山到山西孝义350公里运煤车辆空载返回的运力浪费问题,有效落实了国家“公转铁”政策和“双碳”战略,标志着朔黄铁路架起了“产地—港口—铁路—无水港—陆地用户”的新通道,开辟了

一条跨越亚非两洲的新通道。近年来,我市依托渤海新区和黄骅港比较优势,加快推进沿海经济带建设。朔黄铁路积极发挥路径最短、最优、最经济的运输优势,与黄万、黄大铁路组成正线全长889公里的运输大通道,东达黄骅港、北上天津港、南连龙口港,不仅完善了“多路接一路、一路连三港、正反向互济”的运输格局,也形成了联通山西、河北、

山东、天津四省市的铁路网。这条新通道的全面贯通是朔黄铁路积极与山东轨道交通集团、山东港口烟台港集团和平山县西柏坡货场等单位密切合作的成果,他们签订《内陆无水港建设合作意向书》,充分发挥跨世纪特大型工程朔黄铁路的运营优势、全球最大铝土矿中转基地相关港口的优势,构建起公路、铁路、海运多式联运新的集疏运体系。

市委市直机关工委举行庆祝中国共产党成立102周年活动 230名个人81个集体受到表彰

本报讯(记者张峻豪)6月29日,市委市直机关工委召开庆祝中国共产党成立102周年暨“两优一先”表彰大会,对2021年至2022年度涌现出的159名优秀共产党员、71名优秀党务工作者和81个先进基层党组织进行表彰。

近两年来,在市委的坚强领导下,市直机关各级党组织和广大共产党员、党务工作者,牢牢把握“围绕中心、建设队伍、服务群众”核心任务,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,在推动沧州高质量发展的生动实践中取得丰硕成果,涌现出一大批先进集体和优秀个人。这次受表彰的先进集体和优秀个人,是市直机关基层党组织和共产党员的优秀代表。

他们的先进事迹和崇高精神,是深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神的具体行动和生动实践,诠释了共产党员的坚定信仰,彰显了无私奉献、一心为公的优秀品质。

表彰大会以情景报告的形式展开,这些优秀个人中,有扎根基层的社区志愿者、有对盐碱地综合利用作出贡献的科技工作者、有传承弘扬非遗文化工作者……他们通过自我介绍或与主持人一问一答的形式,全方位、多角度、立体化展现了各级党组织带领广大党员、干部转变思想观念、改进工作作风、服务中心大局的生动实践。大家纷纷表示,要珍惜荣誉、戒骄戒躁,争取在全市经济社会各项事业发展中再立新功、再创佳绩。

全市特色农产品+电商直播党建联盟成立

本报讯(记者王雪)6月29日,沧州市特色农产品+电商直播党建联盟成立暨工作站签约仪式在肃宁县举行,67家非公企业、社会组织和个人成首批联盟成员。

这次活动由市委组织部、市委两新工委举办。在成立党建联盟的基础上,我市各县(市、区)将同步建立联盟工作站,联盟工作站通过“组织共建、事务共商、资源共享、发展共促、品牌共创”工作机制,组织联盟成员开展线下推介+线上直播、消费助农志愿服务、农产品设计开发和电商直播从业推广技能培训等相关活动。党建联盟将通过选派党建指导员、举办产品服务交流会、

融资洽谈会、产品供需对接会等方式,推动联盟成员在信息、项目、人才资源等方面实现多方共享、充分利用。党建联盟还将推动制定针对特色产业和电商直播行业的优惠政策、扶持措施,帮助企业出谋划策、纾困解难。党建联盟每年将培育至少1个党建工作先进典型,打造两新组织党建示范品牌。

当天,渤海新区黄骅市、肃宁县两新工委签订了合作意向书,双方将加强仓储物流、产品加工、电商零售等方面的合作。与会人员参观了肃宁科创中心、电商供应链展区、尚村镇东是堤村,深入了解了肃宁县特色产品、富硒黑小麦产业及直播电商运营发展情况。



日前,南大港产业园区三分区组织开展防汛抢险应急演练。此次演练模拟三分区辖区遭遇强降雨极端天气,廖家洼河三大段出现超警戒水位,部分河段存在溃堤、漫坝风险。演练中,三分区防汛应急指挥部立即启动应急预案,迅速调试抢险机械、抢险队伍、抢险物资,对出现险情的河段进行紧急加固。通过演练,为辖区安全度汛提供了坚实保障。

孙晓卉 刘淑文 刘运昌 摄

技术为本 仁爱为心

——记市中心医院结直肠肛门外科主任刘桂伟

本报记者 孙晓卉

日前,市中心医院结直肠肛门外科主任刘桂伟走出手术室,历经两个小时,在他和团队成员的密切配合下,再一次完成一台完美的手术:通过腹腔镜下直肠癌超低位保肛技术,为一名70岁的患者在彻底切除肿瘤的同时,成功保住了肛门,不会影响今后的生活质量。患者家属得知这一结果后,紧紧握住刘桂伟的手,嘴里不住地道谢。

这样暖心的一幕,在刘桂伟的职业生涯中已上演了许多回。在他办公室的墙上,挂着不少患者送来的锦旗,“医德高尚 医术精湛”“做超低位直肠癌手术大拿”……字字透露着患者对刘桂伟医术的肯定和对他医德的赞誉。这些荣誉,是刘桂伟带领团队攻坚克难,创造肛肠外科专业治疗一连串奇迹的见证。

作为科室负责人,刘桂伟和全体医护人员一起刻苦学习专业知识,不断提高技术水平,为患者提供服务。接触病人多了,刘桂伟发现,受技术水平和学术水平的局限,低位直肠癌患者进行手术只能做腹壁改道的“人工肛门”,术后患者难免遭遇“挂袋”的痛苦。“这种痛苦,远比疾病更可怕。”

“必须寻求一种新技术,治病的同时,还要让患者有质量地生活!”刘桂伟暗下决心。他先后前往北京、上海等大医院进修学习,并多次参与国内组织的大型学术交流活动。与此同时,刘桂伟带领团队在学中思、在思中悟、在悟中行。他熟练掌握了目前国内领先的各种腹腔镜下治疗结肠恶性肿瘤的手术,特别是“超低位保肛系列手术技术”,可治疗低位直肠癌、直肠癌保肛手术失败后发生的吻合口狭窄、吻合口瘘、直肠间质瘤、直肠类癌、直肠血管瘤等众多疑难病种。自开展该项技术以来,已为近千位患者解除病痛。刘桂伟也收获颇丰:先后在第十二届中国医师协会外科医师年会结直肠手术视频大赛、第六届全国结直肠肛门外科青年医生手术视频大赛中荣获一二等奖。

刘桂伟说:“我将带领科室团队本着‘技术为本 仁爱为心’的信念,争取在技术研究方面迈向更高更大的舞台,为患者提供更高质量的服务。”

白天敬老食堂 晚上四季村晚

——吴桥曹洼留守老人乐享幸福生活

本报记者 申萍 本报通讯员 刘耐岗 贾敏

日前,吴桥县曹洼乡86岁的村民赵俊岭迎来全新的生活。午饭不用自己做了,晚上还能看演出,这是赵俊岭以前想也不敢想的事。

赵俊岭是曹洼乡文明实践所敬老食堂的常客。每天中午,村里70岁至80岁老人只用花3元钱、80岁至90岁老人只用花两元钱就可以到食堂吃饭,90岁以上及特殊困难老年人可以免费吃。“这里成了我的第二个家。”曹洼村97岁村民陈连海说,以前内心很孤独,如今觉得很幸福。

为解决农村留守老人做饭难、吃饭难的问题,吴桥县不断创新养老助餐服务模式,持续推广“敬老食堂”机制,以“小食堂”凝聚“大民心”,向有需求的农村留守老人提供丰富餐品和优质服务,打造出“离家不离村”的养老模式。

优惠午餐、免费午餐给村里留守老人的日常生活增添了不少新期待。上午9点多,敬老食堂里就坐满了老人。上村孙村82岁的张永祥老人一个人居住,每天他最早到敬老食堂报到,一边聊天一边吃饭。“这里热闹,还能和老邻居们聊聊天,没事还能杀盘象棋,开心!”

中午11点,随着一声“开饭喽”,餐厅里瞬间沸腾起来。“素馅包子,真香!”“咸淡正好,合我胃口!”老人们围坐在一起吃得津津有味。

梁红芝是敬老食堂的志愿者,每天带着志愿者团队择菜、切肉、烹饪,大家分工协作,忙而有序。到了傍晚,她们又变身演员,为村民们表演起秧歌、舞蹈、小品等精彩节目。舞台前方,挂着“四季村晚”的条幅,吸引了附近村民前来

观看。

曹洼乡文明实践所2023年“四季村晚”在全县率先启动,杨保村幸福快乐舞蹈队是新加入到文艺志愿者团队中的一个,她们精心编排的《逛新城》等节目接地气、正能量,赢得阵阵掌声。

“‘敬老食堂’和‘四季村晚’活动为广大乡村群众打造了‘孝心平台’‘文化磁场’,使留守老人乐享幸福生活,也唱出新时代、新农村的美好。”曹洼乡党委书记杨俊红说。



炎炎烈日下,孟村爱心协会志愿者们慰问正在劳动的工人师傅,为他们送去西瓜、矿泉水、绿豆、白糖、毛巾等防暑物品。 刘炳正 摄

中国二十二冶集团沧州项目公司 系列活动庆“七一”

6月28日,“七一”来临之际,中国二十二冶集团沧州项目公司与共青团新华区委、新华区委党校联合举办了“喜迎建党102周年,不忘初心跟党走”主题活动。36名党员参加本次活动,一起回顾党的奋斗历史,强化思想意识,进一步激发党员干部活力。

当日,中国二十二冶集团沧州项目公司党支部书记张伟带领全体党员在鲜红的党旗前庄严肃立,重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”一句句誓言,铿锵有力。

宣誓完毕,大家一起参观了沧州博物馆,跟随讲解员了解沧州的文化和历史,通过文物藏品寻觅历史踪迹。参观结束,全体党员在博物馆门前整齐站立,齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,嘹亮的歌声振奋人心。

随后,全体党员前往中共沧州市新华区委党校进行学习,党校高彦昭主任与党员们一起学习了党的二十大精神,激励广大党员充分发挥先锋模范作用,在平凡岗位上开拓不平凡业绩。通过重温党史,在沧州项目公司党支部书记张伟带领下,大家围绕“党的初心

是什么?我为什么要入党?”等内容进行了深入的学习和讨论,牢记党的嘱托“一心向党、一心为民、一身正气”。此次丰富充实的主题活动,激发了公司全体党员的爱国热情,投融资事业部副总经理兼沧州项目公司总经理王善儒表示,要不断强化公司党员意识,不忘初心、牢记使命,聚焦新征程、新担当、新作为,踔厉奋发、勇毅前行!并号召广大党员在今后更加严格要求自己,继续守正创新、赓续前行,以实际行动为党的建设与社会发展贡献自身力量。 董薇

工行沧州车站支行 平凡举动暖人心

“还好有你们,多亏了你们,我的钱和身份证才能失而复得!”

夏日炎炎的午后,一位步履急促的女士来到工行沧州车站支行营业大厅说了这句话,大堂经理一听顿时明白了她的来意。

原来,这位女士在网点柜台等候办理业务的过程中,不慎将自己装有身份证和现金的手提袋遗落在网点等候区,因为手提袋颜色与等候区沙发颜色极为接近,客户在业务办理完毕之后,在工作人员的提醒下,只带走了随身携带的卡包,却将手提包忘在了沙发上。

当排队等候的客户都办理完业务离开后,工行沧州车站支行员工发现有一个黑色手提袋在沙发上。大堂经理询问了所有大厅内的客户后,确认是之前的客户遗留在网点的,随即第一时间向网点负责人报告。

在工行沧州车站支行负责人的统筹安排下,大家分工协作,有的去查监控,有的进行失物招领登记,并将物品妥善保管,有的员工在确认失主之后,第一时间联系客户。在大家紧张有序的处理后,客户成功拿回了自己丢失的手提袋,核实包内物品没有丢失和毁损,对沧州车站支行表达了谢意。



企业是船 广告是帆

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069

